



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital de N° 037.23-PE-FMS, cujo OBJETO é **AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES PARA ATENDER ÀS DEMANDAS DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS) E HOSPITAL E MATERNIDADE OTACILIO MOTA DO MUNICÍPIO DE IPUEIRAS-CE, CONFORME EMENDAS PARLAMENTARES 11172.188000/1210-02 / 11172.188000/1210-03 / 11172.188000/1210-04 / 11172.188000/1210-07 / 11172.188000/1220-07 / 11172.188000/1220-08**, vem por meio deste, retificar o edital, pois ocorreu um erro de digitação na data e hora de início:

Onde lê-se:

Data da Sessão: 29/09/2023

Horário: 14:30

Leia-se:

Data da Sessão: 28/09/2023

Horário: 13:30

Lucas Matos de Abreu Oliveira

LUCAS MATOS DE ABREU OLIVEIRA
PREGOEIRO